
Une formule par jour n°33 : Amplification de puissance (1) 
Je commence l’année 2001par une série sur l’amplification de puissance. 
Avertissement : ce qui suit est une simplification à l’extrême de l’amplification de puissance 
qui permettra, je l’espère, même aux débutants (remarquez que je n’ai pas dis aux moins 
doués) de comprendre  l’amplification de puissance. Pour ceux qui voudront approfondir il y 
a les bouquins. 
 

1. Amplification de courant avec un transistor : 

 
 
Pour tout ce qui suit, et tant que le contraire n’est pas notifié :  VBE = 0,7 V << VE 

Si VE > 0 le transistor est pasant donc  IS = IE + IC 

      IS = IE + βIE ≈ β ΙE  
 
Il y a amplification de courant: 
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Amplification en tension ? 
 

Comme nous avons VE =VBE + VS donc VE ≈ VS alors 1≈=
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Résistance d’entrée du montage : 
 

R
I
V

I
V

I
V

I
VR

S

S

S

S

E

S

E

E
E ββ

β
===≈=  

 
Résistance de sortie : 
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